
A könyvbújók csapatának beszámolója: 

TÁBORI BESZÁMOLÓ 

1. nap (06. 25.)  

A 14. Olvass többet! tábort, miután mind az Erdélyből, mind a Magyarországról érkező diákok 

együtt álltak Eger vasútállomásán, egy városnézéssel kombinált sétálással kezdtük. 

Csoportokban felfedeztük a Dobó tér környékét, majd leültünk ebédelni, fagyizni, illetve 

betértünk egy útbaeső Sparba is egy gyors bevásárlásra. Ezután közösen átsétáltunk a 

szállásunkra, a Legányi Apartmanba. A szállás legszebb része a kert, szerintem ezt mindenki 

nevében mondhatom: van egy kis, halakkal teli kerti tó, mely megtévesztő mérete ellenére 2 

méter mély, egy kisebb ösvény, egy fa hintaágy, melyben egész nap olvasni tudna az ember, 

illetve egy magas lámpaoszlop is, mely a Narniára emlékeztet, annyi különbséggel, hogy ez 

nem egy erdő közepén található (érdekesség, hogy még aznap nyomatékosan megkértek 

minket, ne használjuk táncoláshoz rúdként, mivel korábban erre is volt már példa a látogatók 

körében, s nem akarják, hogy megismétlődjön).  

A berendezkedés után felosztottuk a csapatokat, s meg is oldottuk első, Egerrel kapcsolatos 

feladatunkat. Ezen kívül megkaptuk azon feladatokat is, melyeket a tábor ideje alatt kell 

elkészítenünk: digitális képeslapokat, egy booktok-ot és kreatív feliratokat Banksy képeihez. 

Kónya István Tanár Úrtól pedig kaptunk egy-egy névre szóló összefoglalót Eger néprajzáról, a 

várról, stb., illetve egy nagyon elgondolkodtató, "tuti fogyókúrát" is annak végén.  

Ekkor következett egy hosszabb szabad időszak vacsora előtt, melyet okosan kihasználva 

többen kipróbálták a jakuzzit. A napunk első meleg ételei finomak voltak, a sült krumpli, a 

zöldséges rizs és a sült hal, valamint az utána következő desszert mind jól esett a hosszú nap 

után. A napunk zárásaként felolvastuk a hozott Gárdonyi idézeteket, s megoldottunk még pár 

feladatot vele kapcsolatban. Végül pedig a szobáinkban, beszélgetéssel töltöttük a lefekvésig 

fennmaradt időt, közben lélekben a következő napunkra készülve. 

2. nap (06. 26.)  

Ma reggel, miután elállt az eső, elsétáltunk az egri várba, ahol, egy kisfilm megtekintése után a 

vármoziban, körbesétáltunk pár helyen "idegenvezetőnkkel". Meghallgattunk először egy a 

várról és Dobó Istvánról szóló előadást, demonstrálták, hogyan működött egy 16. századi 

"puska", a belevaló puskapor összetevőit is megismerhettük azok arányaival együtt, 

amennyiben valaha kedvet kapnánk otthon robbantani. Lementünk a kazamatákba is a végén, 

Kónya István Tanár Úrnak köszönhetően. Ezután körbejártuk a várat alaposabban, majd a 

várból kilépve mind megebédeltünk. A szállásra visszatérve a kapott feladatokon kezdtünk el 

dolgozni, elsősorban Banksy alkotásaihoz készítettünk kreatív feliratokat. Vacsorára különböző 



puliszkákat kóstolhattunk meg, volt tejes, túrós, sajtos és lekváros is. Pár kör activity után pedig 

ezt a napot, akárcsak az előzőt, tartalmas beszélgetéssel zártuk a szobáinkban. 

3. nap (06.27.):  

Reggeli után, a várható időjárás miatt, sajnos nem volt lehetőségünk elmenni túrázni 

Felsőtárkányba. Ehelyett Mission impossible cím alatt kaptunk 14 kreatív feladatot, melyből 

minél többet meg kellett "valósítanunk". Többek közt szelfiznünk kellett egy szellemmel, el 

kellett játszanunk egy jelenetet egy általunk választott Gárdonyi-regényből, készítenünk kellett 

egy időjárásjelző követ, stb. Ebédre közösen elkészített paprikás krumplit ettünk, mely 

rendkívül finom volt. Egy kisebb szünet után pedig 15 órakor összegyűltünk, hogy 

meghallgassuk Erdő bácsi előadását az erdőkről, a Földön előforduló vizekről, az áramlatokról, 

stb., egy szóval magáról a természetről. Egy kis németről magyarra fordítós feladat után pedig 

eljött a vacsora ideje: a megmaradt puliszkát és paprikás krumplit fogyasztottuk el. Ezt 

követően bemutattuk az általunk készített, élményeinkről szóló képeslapokat egymásnak. 

Végül táborunk utolsó estéjét is, akárcsak a többit, beszélgetéssel zártuk, további élményeket, 

tapasztalatokat osztottunk meg egymásról. 


